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Procès-verbal n° 08 
Commission Régionale Sportive et des Terrains 

Réunion du 03 novembre 2020 

     
Présents : 
 

▪ Mr TIMBA ELOMBO Aurélien (Directeur Général des Services)   

▪ Mme MOUSSA SILAHI Echati -Responsable Compétitions Seniors (Assiste)  
 
Absents excusés : Mr HAMOUZA BACAR Anzizi (Président de la CRST) - MOHAMED Djanfar - ALI 
BACAR Mohamadi - Mr CHAMSSIDINE Moussoulouhou (Secrétaire Général CRST)  

 
Ont participé au tirage au sort : 
 

ZAHARIYOU Saidina   AS Neige (Secrétaire Général) 

ATTOUMANE Abdourahamane Ben AS Bandraboua (Secrétaire Général) 

MARTIN Said    AS Rosador (Dirigeant) 

 

 

Ordre du jour : -Tirage au sort de Coupe Région de France du 03/11/2020. 
 

Compte tenu de leurs contraintes professionnelles,  

les membres de la CRST ont donné mandat à la Direction Générale  

pour organiser le tirage au sort des ¼ de finales de la Coupe Régionale de France 

 

 

Rappel : 8ème de Finales Coupe Régionale de France du samedi 07 novembre 2020 à 14h30 :l 
 

01-  A.J Mtsahara   -  AS Bandraboua  à Mtsahara 

02-  Olympique Mirereni -  FC Mtsapéré   à Miréréni 

03-  Ndrema Club -  U.S.C.E.P Anteou   à Handréma 

04-  USC Labattoir  -  AS Rosador   à Labattoir 

05- U.S. Ouangani  -  Tchanga SC    à Ouangani 

06- FC Majicavo -  FC Dembeni    à Majicavo 

07-  AS Neige de Malamani  -  Racine du Nord  ou  FC Mtsakandro    

08-  Pamandzi SC  ou  Diables Noirs  -  ASC Kawéni       
 

NB : Dans le cas où une rencontre n’aurait pas eu dcommencement ou arrêtée par l’arbitre avant la 
reprise de la 2ème période suite à des intempéries, celle-ci sera rejouée le lendemain c’est-à-dire le 
dimanche 08 novembre 2020. Pareil pour les matchs de coupe de Mayotte. 
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1) TIRAGE AU SORT DE LA COUPE REGIONALE DE FRANE 
 

 

¼  de Finales de la Coupe Régionale de France  
 

 

Rencontres des ¼  de Finales :  
 

01- US Ouangani  ou Tchanga SC   -   FC Majicavo  ou   FC Dembéni   

02- USC Labattoir  ou  AS Rosador   -   Ndréma Club  ou  USCEP Antéou   

03- AJ Mtsahara  ou  AS Bandraboua  -  Pamandzi SC  ou  Diables Noirs ou  ASC Kawéni    

04- Olympique Miréréni ou FC Mtsapéré -  AS Neige de Malamani ou Racine du Nord ou FC Mtsakandro   

 
 Toutes les rencontres ci-dessus se joueront le Mercredi 11 novembre 2020  à 14h30. 

 
 
 

Matchs reprogrammées : 
 

1er Tour de la Coupe de Mayotte Seniors Masculine : 
 

01- ASCJ M’liha  -  FC Mtsakandro  à  M’liha 
02- FC Sud  -  Espoir de Longoni   à Hagnoundrou 
03- Feu du Centre  -  FC Ylang Koungou   à Mroalé 

 
 

  Les rencontres ci-dessus se joueront 07 novembre 2020  à 14h30. Le FC Mtsakandro ayant un 
litige en coupe de France, le report ou le maintien de son match du 07 novembre sera 

communiqué par notification demain soir après la réunion du Comité de Direction 
 

 

Le Prochain tirage aux sorts de coupes ci-dessous aura lieu le jeudi 05 novembre 14h 00 : 
 

▪  3ème tour de la Coupe de Mayotte Seniors,  

▪  3ème tour Coupe de Mayotte Jeunes (U18),  

▪  3ème tour de la Coupe de Mayotte Foot Entreprise  

▪  3ème tour de la Coupe de Mayotte Féminine (Seniors & U16F)  
 
 

Rappel d’Informations : 
 

▪  Dans le respect des gestes barrières, le tirage au sort aura lieu dans la cour à la Ligue,  

▪  Le port du masque est OBLIGATOIRE Pour toutes les personnes présentes  

▪  Chaque club ne peut avoir qu’un seul représentant, merci de vous accorder dans le club  

▪  La fiche de présence sera remplie par les Agents de la Ligue, aucune rotation de stylo,  
 
 

 

            Président                             Secrétaire Général  
 
 
 

        HAMOUZA BACAR Anzizi     CHAMSSIDINE Moussoulouhou 
 


